
満足

75%

やや満足

19%

どちらとも言えない

6%

満足

81%

やや満足

19%

2025年 8月 27日 

 

 

ジャパンキャンサーフォーラム 2025 

ブース出展団体対象：アンケート結果の報告 

 

2025 年 8 月 2 日(土)-３日(日)に開催いたしましたジャパンキャンサーフォーラムへブース出展した団体への

アンケート結果をご報告申し上げます。オンラインブース出展 73 団体、現地での展示は 38 団体でした。特別出展

者を除き、全出展団体からアンケートの回答を頂きました。重複する内容をまとめたり、一部抜粋したりして紹介して

います。ご協力を頂きましたみなさまに感謝申し上げます。 

 

1． オンラインブース出展についていかがでしたか （n=72） 

 

 

 

 

 

 

 

2． 当日会場でのブース出展はいかがでしたか。 （n=３７） 

 

 

 

 

 

 

 

 

3． 上記回答の理由 

【満足な理由】 

・ 「神奈川の会」の隣に配置していただけて、スタッフの交流ができて良かったです。  

・ 物品販売を通して来場者とやり取りしたことで、期待されていることが実感できました。 

満足度 人数 

満足 54 

やや満足 14 

どちらとも言えない 4 

やや不満 0 

不満 0 

満足度 人数 

満足 30 

やや満足 7 

どちらとも言えない ０ 

やや不満 ０ 

不満 ０ 



・ 「防がんＭＡＰ」の存在と作成理由を多くの人に伝えられました。ＭＡＰを配布しながら、直接、感想や要望

などを聴くことができ、大変参考になりました。 

・ BECを気になっていたという方が何人か訪れてくれ、ご説明ができたので。 

・ さまざまな立場の関係者とネットワーキングできた。私たちの活動をしってもらうきっかけをうめたように

思います。 

・ スペースは小さかったものの、お伝えしたかったことはお伝えできて大変よかったです 

・ たくさんの方にご来場いただけて、当学会の活動を知っていただけた 

・ とても多くの方にブースに立ち寄り頂き、実りある活動になりました。 

・ ネイルの相談は昨年より多く、支援活動をしていることを知って頂く機会となりましました。 

・ 以前、ご利用なさっていた方がお立ち寄りくださり、懐かしい再会や、各団体との交流もでき良かったです。 

・ 患者さんや患者団体の方と多くの出会いがあった。 

・ 初めて出展でしたが、やはり直接お話させて頂く事で多くの方に活動内容を知って頂く事が出来て、大変

貴重な機会でした。 

・ 多くの患者様がブースに立ち寄ってくださり、医療アートメイクを知ってもらうことができました。眉毛で

悩まれている方、アートメイクを知っているけど受けられるところを知らなかった方、治療をしている家族

に勧めたいとおっしゃってくれた方、様々な方とお話をさせていただきました。また他の企業様ともお話

をさせていただく良い機会になりました。 

・ 多くの患者様やそのご家族、医療従事者の方々などから、治験及び jRCT の認知度、不明点、お困りごと

などのご意見を収集することが出来たので、今後の活動に繋げることが出来ると感じております。 

・ 多くの来場者に提供するサービスを利用いただくとともに、団体の活動に興味を持っていただいた。 

・ 直接、がんサバイバーと会ってお話できるのが嬉しい。ヨガに関する希望や思いも聞けて、参考になった。 

・ 当団体の活動を多くの方々に知っていただく機会となりました。ありがとうございました。 

・ 肺がんの患者会に所属していない方にも関心を持っていただき、お話しできたうえに、パンフレットをお渡

しできたのはとても良い機会だったと思います。 また、がんの種類が違う方にも、患者会の活動を知って

いただけて嬉しかったです。 

・ 半分のブースとなりましたが不自由なくできました 

・ 来場者の皆様へサンプリングができたこと 

【やや満足な理由】 

・ スタンプの説明などを、来られた方に説明する時若干混乱しました。 

・ スタンプラリー制度のおかげで、多くの方に足を止めて、商品の説明を聞いていただけました。 

・ 狭くて窮屈なのが改善できればもっと良い 

・ 初日のほうが来場者が多かった 

・ 日曜日に関して、ヨガの団体同士が横に並んでしまい、一部参加者さんが困惑されていたため 

・ 物販が不振でした 

 

 

 

 



満足

54%

やや満足

11%

どちらともいえない

32%

やや不満

3%

４．ブース出展団体同士の交流のため、ブース出展参加者のみが参加するスタンプラリーの時間を設

けました。いかがでしたか？  （n=３７） 

 

 

 

 

 

 

 

5．上記回答の理由 

【満足な理由】 

・ 初出展だったため、参加者数等の様子が分からず心配でしたが、他の団体様の運営から学ぶことができま

した。 

・ スタンプラリーを楽しめた 

・ その時間帯に各ブースにご挨拶に行けました！ 

・ たくさんの人と交流 

・ ブースに来てくださって情報交換出来た 

・ ブース展示をしているとなかなか他のブースさんに回る事ができないので、今回この企画で時間ときっか

けを頂けたのは大きかったです。実際に自分たちの患者会で紹介したい内容も多く、とても有意義でし

た。 

・ ほかの出展者の方と交流ができた。 

・ 時間の都合上、全てを回ることは叶いませんでしたが、お互いに情報交換できたので、貴重な繋がりがで

きました。 

・ 出展団体も一般参加者と同じように、ある意味それ以上に活動をお伝えしたいと思いますので、こちらも

大変有意義でした。 

・ 他のブースの方の話をゆっくり聞く時間ができてとても良かったと思います。 

・ 他の出店ブースのことをよく知ることができ、また、我々の取り組みも紹介することができました。 

・ 他の団体の活動を知ることができた。また新しい繋がりを持つことができた。来年もぜひお願いいたしま

す。 

・ 多くの企業様や団体様の活動を知るきっかけとなりました。また、交流する良いきっかけとなりました。  

【やや満足な理由】 

・ こちらの問題ですが、準備が間に合わず。でも、この時間は必須ですね。確かに他のブースを回る時間なか

なかないものです。 

・ なかなか、時間がなくて、スタンプラリーに伺うことができなかった出展者様もいました。それでも、弊社

のブースに足を運んでくださり、交流を持てたことがとっても有り難かったです 

・ 声をかけあうきっかけになったのでよかったと思います。 

・ 話し込むととても時間が足りませんでした。しかしおかげさまで交流ができました。 

 

団体間交流 人数 

満足 20 

やや満足 4 

どちらとも言えない 12 

やや不満 1 

不満 0 



満足

75%

やや満足

25%

【どちらとも言えない理由】 

・ そのようなものがあったのを知らなかった 

・ ブースの出展に初めて関わったため、準備に時間がかかってしまい、スタンプラリーには参加できません

でした。 

・ 残念ながらその時間を活用することができませんでした 

・ 準備等に時間を割いていたので参加していないため。 

・ 単なるスタンプラリー目当てだけで来る方も多かったので、それもどうなのかと思いながら対応していま

した。純粋に色々なブースを回って欲しいです。 

・ 白血病交流会のため時間がなかった 

・ 複数スタッフが居れば 通常の時間帯でも他のブースを訪れることは可能 

【やや不満な理由】 

・ 聴講したいセミナーと重なってしまい、参加できなかった。 

 

６．交流会・ミニレクチャーはいかがでしたか。 （n=１５） 

 

 

 

 

 

 

 

７．上記回答の理由 

【満足な理由】 

・ 交流会についても初の試みでしたが、患者さん支援に不可欠なリアルな声を聞くことができて、とても有

意義な時間でした。 

・ 40名以上の方々にご参加いただき、充実した交流会を開催することができました。 

・ がん哲学外来がどのような場所なのかイメージしづらいが、多くの方に参加いただけて活動を知っていた

だく機会になった。 

・ 関心が高い方に参加をいただけたのでよかったと思います。一方で、あまりよくしらない方たちにとって

は、参加にハードルがあったのではないかと思います。 

・ 昨年より参加者全体が一体感を感じるイベントに出来た 

・ 参加された方にも喜んでいただけたし、ヨガは「実践」が大事なのでそれを伝えられたと思う。 

・ 事前に応募してくださった方に加えて、キャンセル待ちの方にもご参加いただき、大変にぎわいました。患

者同士が直接会って話せる、とても貴重でありがたい機会になったと思います。 

・ 事前に予約を取れるようになったため(前回は当日、時間にならないと分からなかった) 

・ 予想より大勢の参加者が居た 

【やや満足な理由】 

・ 先生にもご参加いただけて盛会となりました 

交流会・ミニレクチャー 人数 

満足 9 

やや満足 3 

どちらとも言えない 0 

やや不満 ０ 

不満 0 



満足
73%

やや満足
13%

どちらとも

言えない
14%

・ 参加人数が 7 名ほどで、もう少し集められたらよかったなと思いました。自社のブースでも交流会やりま

すと分かりやすい物を掲示しておけばよかったと反省点がありました。ただ聞きに来てくださった方から

たくさん質問をいただき盛り上がりました。交流会自体はとても充実したものになりました。 

・ 少し時間が足りなかった 

 

8．たくさんの方にブースに立ち寄っていただくためのスタンプラリーを実施しました。感想を教えて 

ください。 （n=37） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

９．上記回答の理由 

【満足な理由】 

・ 活性化に繋がっていたと思います。 

・ スタンプラリーを目的でとりあえず話を聞いてみようかな？という雰囲気で立ち寄ってくださった方も見

受けられ、色んなブースに話を聞きにきてもらう良いきっかけになっていたと感じました。 

・ スタンプがあることで立ち寄りやすい、話しやすいという交流のきっかけになります 

・ スタンプラリーをきっかけに足を止めてくださった方もいて、こちらも声をかけやすく、１人足をとめると

他の方もつられて足を止めてくれる流れで、とても効率よく集客できました。 

・ シールをもらうだけでなく、多くの方がきちんと話を聞いてくださった。 

・ スタンプ目的で着て頂いたけど、お話を聞いて頂いて初めて活動内容を知って頂く方も多くいたので、集

客効果抜群だと思います。 

・ ブースにきていただくきっかけとなり、とても良かったとおもいます。9 割近い方がスタンプラリーをされ

ていたと思います。 

・ 企業ブースは必須で訪問いただける仕様になっていたので、その点がとても良かったです。 

・ 来場者の皆様へサンプリングができたこと 

・ ゲーム感覚で、楽しくいろいろなブースを回れるのでいいなと思いました。 

【やや満足な理由】 

・ スタンプをきっかけにして、他のブースと交流がしやすかったです 

・ 一般の来場者の方で、スタンプラリーを知らない方が結構居ました。受付で声掛けされていると思います

が、周知が万全ではありませんでした。 

・ 情報が必要な方が立ち寄るわけではない。 

・ スタンプを喜ぶ人が居ると思うので良いのでは 

スタンプラリー 人数 

満足 27 

やや満足 5 

どちらとも言えない 5 

やや不満 ０ 

不満 0 



当日会場での

ブース出展を

検討したい

47%
まだ決められ

ない

28%

オンラインブース出

展のみ検討したい

25%

【どちらとも言えない理由】 

・ スタンプの説明などを、来られた方に説明する時若干混乱しました。 

・ スタンプラリーをされない方も多かった。 

 

１０．Japan Cancer Forum のブース出展に来年も出展したいと思いますか？ （n=72） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１１．Japan Cancer Forum ブース出展全体についてご意見・ご感想 

・ オンラインブースだけでも出展できるので、毎年参加できています。文章・写真などの素材をお渡しするだ

けで、センスのいいページに仕上げてくれるので、助かっています。可能であれば、来年は当日のブース出

展も考えたいと思いますが、現状では、７～８月に対応可能なメンバーがいないのが課題です。 

・ 準備段階から当日まで、大変お世話になりました。医療機関の先生方から素晴らしいお話を伺えたことも、

貴重な機会でした。今回の開催に感謝いたします。ありがとうございました。 

・ ももの木としてだけではなく、他の関係者からも交流の場や情報の場として盛り上がりの声を聴いていま

す。 

・ オンラインコミュニティのため、「オンラインブース出展」としての参加方法があることは大変ありがたいで

す。会場でのブース出展については、今後も状況次第にはなってくるのですが、「オンライン」「会場」の選択

肢を引き続き設けていただけるとありがたく存じます。 

・ オンラインブースでしか参加できない団体としては、出させていただけるだけでありがたいことです。 

・ このイベントの認知度は上がっており、情報を求めて多くの来場があります。今年は 2 日目の来場が少な

かったような気がします。来場者数等の情報を公開いただけると参考にします。希少がんセンターとのセッ

トもしくは横並びは、希少がんでは助かります。 

・ 今年は休憩コーナーを作っていただけて軽食を取ったりちょっとした休憩もできました。改善いただきあ

りがとうございました。スタッフの皆様に感謝いたします。 

・ 初めて参加された方から、とても活気があって驚いたという感想もいただきまして、大盛況だったのでは

ないかと思います。 

・ コロナ以降、患者会の出展が少なくなっているように感じ、少し寂しく思うこともありますが、来年も皆様

と元気でお会いできますよう、開催を期待しています。 

・ スタンプラリーの自由選択欄はもっと数多くしてもいいかも？ 

・ とても多くの団体が参加されておりがん患者さんが情報を得るハブとして有意義だと思います。 

・ はじめてのことですが思い切ってブース出展して、たくさんの人と交流ができました。団体を知ってもらう

来年の出展希望 人数 

当日会場でのブース出展を検討したい 34 

まだ決められない 20 

オンラインブース出展のみ検討したい 18 

出展したくない ０ 



きっかけともなりました。良い経験をさせていただき感謝申し上げます。 

・ ブース出展者同士の交流もできて楽しいです。これだけのことをご用意下さる JCFのスタッフさんたちに

頭が下がります。どうぞご無理なく、これからも続けてください！ 

・ 以前のようにチラシだけでも置いていただける場所があるとありがたいです 

・ 活動を長く続けている他の団体を見ると、勇気づけられます。 

・ 患者さんと直接触れ合い、意見を聞ける貴重な機会でした。ぜひ、患者さんや先生方の生の声をうかがい

たく、出展者（メーカー）も、交流会やセミナーに参加できると嬉しいです。 

・ 患者様との貴重な交流の場になり、困っている人に必要な情報を収集できると感じました。患者様からお

話を聞くと遠方からこられている方もいらっしゃいました。 

・ 背面に置いているパネルが 2枚あったらより多くの展示物を貼りたいなと思いました。 

・ 久しぶりの現地ブース出展でしたが、会場にとても活気があり、参加者さんも情報収集に積極的な方が多

くて、とても実りのある参加となりました。 

・ 今回はじめてスタンプラリーを経験しましたが、少しシャイでなかなかブースに自分から声をかけずらい方

に「スタンプラリーどうですかー？」と声をかける事で、お話をするきっかけが何度も作れました。喜んでい

た方もとても多く、本当に良い企画だと思います！ 

・ 受付から終了まで、事前のご案内がとても明確だった為、とてもスムーズに準備～参加をすることができ

ました。運営の皆様、いつも細やかなご配慮ありがとうございます。 

・ 講演中の時間でも適度な賑わいがありました。盛会でなによりでした。 

・ 今年はオンラインブースのみで出展させていただきました。オンラインブースのサイトが集約されているた

め、普段はリーチしない患者さんにも見ていただく機会があったのではないかと思います。これからも患

者団体が参加できるイベントの企画を楽しみにしています。暑い中スタッフの皆さま、お疲れさまでした。

ありがとうございました。 

・ 今年もありがとうございました。スタッフの方も少しお声がけをされて注意喚起をされていましたが、休憩

スペースが出展団体関係者の利用や溜まりが多く、一般来場者の方が利用しずらかったような気がしまし

た。会場の都合もありレイアウトも難しいと思いますが、可能なら区分けが出来ると良いですね。 

・ 今年も大変お世話になりました。会場に足を運びましたが、例年以上の熱気を感じました。 

・ 仕方ないのですが会場が狭く、滞留すると迷惑になってしまいます。もう少し余裕があると嬉しいです。 

・ 次回の検討時に、当日会場に来る人は、団体関係者と一般がん患者のどちらが多かったのか知りたいです。 

・ 初めての出展で不明点や要望を細かく連絡させていただきましたが、とても丁寧にご対応いただきあり

がとうございました。背面パネルも 2 面ご用意いただき、広いスペースを確保いただいたおかげで、当日

もスムーズに対応することが出来ました。途中でいくつか講演も聞かせていただき、社業の役に立つ情報

も収集することが出来ました。とても有意義な時間を過ごすことが出来ました。ありがとうございました。 

・ 大変良い雰囲気のイベントだと思います。ネイル中のおしゃべりの中で、このイベントに元気で参加できる

ことを楽しみされている方が多いことが大変印象的でした。私どもは、昨年、今年と参加させて頂きました

が、昨年ブースに来られた方が今年も数名きてくださり、今年も会えて良かった。とか、お友達を連れてき

ました。と話して下さり、活動を継続していく意義のようなものを感じる良い機会となりました。来年も元

気で会場に来たいです！！と言っている言葉に私たちが勇気つけられた感じです！！ご準備等、有難う

ございました。 


